
Освітній компонент Вибірковий освітній компонент 7.  
Пет-терапія 

Рівень ВО Бакалавр 

Назва спеціальності/освітньо-професійної 

програми 

227 – фізична терапії, ерготерапія / 

227 – фізична терапія, ерготерапія 

Форма навчання Денна 

Курс, семестр, протяжність 3 курс, 6 семестр, протягом одного семестру 

Семестровий контроль екзамен 

Обсяг годин 
лекції/практичні) 

(усього: з них Усього 150 год. / 5 кредитів 
20 год лекції, 20 год. лабораторні 

Мова викладання українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання Кафедра фізичної терапії та ерготерапії 

Автор освітнього компоненту Усова Оксана Василівна 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Для вивчення даного освітнього 

компонента необхідні знання з нормальної 

анатомії та нормальної фізіології людини, 

основ медичних знань та медичної 

терамінології, основ практичної діяльності 

у фізичній терапії та ерготерапії. 
 

Що буде вивчатися Здобувачам   буде    надаватися    інформація 
щодо засад пет-терапії. Показання та 

протипоказання до пет-терапії, можливі 

ускладнення та їх профілактика. 

Психологічні основи пет-терапії. Вимоги до 

тварин-асистентів. Підготовка тварин- 

асистентів. Форми зоотерапевтичних 

втручань. Види та методики пет-терапії при 

різних патологіях. 

Чому це цікаво/треба вивчати Вивчення освітнього компонента формує у 
здобувачів систему знань про використання 

тварин у реабілітаціному процесі. Це є 

об᾿єктивною передумовою ефективного 

використання різних реабілітаційних 

методик для раціоналізації процесу фізичної 

терапії та ерготерапії з метою відновлення, 

збереження здоров᾿я, підвищення їх 

працездатності, та реалізації генетично 

запрограмованої програми довголіття. 

Чому можна 
навчання) 

навчитися (результати Даний освітній компонент допоможе 
сформувати у здобувачів розуміння людини 
як біопсихосоціальної істоти в єдності 
живого світу. Набуті знання дозволять 
здобувачам урізноманітнювати 
реабілітаційні програми пацієнтів зважаючи 
на індивідуальність програм та на 
мультидисциплінарний підхід у фізичній 
терапії 



Як можна користуватися набутими 
знаннями й уміннями (компетентності) 

Застосовувати набуті знання щодо видів та 
методів пет-терапії як до фізичних 

навантажень для забезпечення відповідності 

рухової активності, так і до когнітивних 

занять організувати та проводити 

реабілітаційні заходи з метою відновлення, 

збереження здоров᾿я, підвищення їх 

працездатності, та реалізації генетично 



 Запрограмованої програми довголіття. 

Інформаційне забезпечення  

Web-посилання на (опис освітнього 

компонента) силабус освітнього 

компонента на вебсайті факультету  

 

 

 

Здійснити вибір - «ПС-Журнал успішності-Web» 

http://194.44.187.20/cgi-bin/classman.cgi

